

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	spskgruca
NO_DOC_EXT:	2018-144583
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	spskgruca@onet.eu
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. Prof. A. Grucy CMKP
nr postępowania DZP.26.89/2018
ul. Konarskiego 13
Otwock
05-400
Polska
Osoba do kontaktów: Elżbieta Skoczek
Tel.: +48 227794031-217
E-mail: dzp@spskgruca.pl
Faks: +48 227794031-477
Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spskgruca.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Wykonanie jednorazowych przeglądów technicznych i związanych z nimi konserwacji mających na celu utrzymanie w pełnej sprawności techniczno eksploatacyjnej sprzętu medycznego znajdującego się na wyposażeniu.
Numer referencyjny: DZP.26.89/2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

50420000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia są usługi w zakresie wykonania jednorazowych przeglądów technicznych i związanych z nimi konserwacji mających na celu utrzymanie w pełnej sprawności techniczno – eksploatacyjnej sprzętu medycznego.
2. Zamówienie zostało podzielone na 40 pakietów
Dokładny opis i zakres przedmiotu zamówienia znajduje się w rozdz. III SIWZ oraz załączniku nr 1 A do SIWZ-formularzu cenowym.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: spskgruca

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-131552

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 170-387022

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 03/09/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Część nr: 33

Zamiast:

Informacje dodatkowe:

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w następującej wysokości:

Nr pakietu Wadium (zł)

1 104,42

2 15,10

3 360,00

4 46,00

5 8,00

6 16,60

7 115,50

8 29,80

9 1 419,00

10 20,00

11 20,00

12 29,10

13 119,86

14 115,42

15 594,40

16 186,00

17 13,00

18 140,40

19 284,00

20 30,16

21 64,56

22 4,80

23 24,00

24 55,00

25 19,60

26 3,00

27 2,00

28 7,00

29 47,00

30 41,96
31 60,00
32 68,28
33 100,00
34 13,40
35 0,56
36 16,59
37 10,00
38 60,00
39 17,00
40 30,00

Powinno być:

Informacje dodatkowe:

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w następującej wysokości (zmiana dotyczy pakietu nr 33):

Nr pakietu Wadium (zł)

1 104,42
2 15,10
3 360,00
4 46,00
5 8,00
6 16,60
7 115,50
8 29,80
9 1 419,00
10 20,00
11 20,00
12 29,10
13 119,86
14 115,42
15 594,40
16 186,00
17 13,00
18 140,40
19 284,00
20 30,16
21 64,56
22 4,80
23 24,00
24 55,00
25 19,60
26 3,00
27 2,00
28 7,00
29 47,00
30 41,96

31 60,00

32 68,28

33 50,00

34 13,40

35 0,56

36 16,59

37 10,00

38 60,00

39 17,00

40 30,00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**